

置地广场荣膺“建筑鲁班奖”



继2001年凭借邮电大厦荣膺建筑行业最高奖项——“鲁班奖”之后,2010年,安徽置地投资广场再获“鲁班奖”殊荣。总建筑面积为5.6万平方米的置地投资广场作为安徽第一路——长江路上的甲级写字楼,无可厚非地获此殊荣。置地投资广场是安徽置地的高端品质代表作之一,聚集了光大银行、中国建设银行、安邦保险、太平洋保险等多家金融、保险企业,现为安徽省最高档的写字楼之一,代言安徽领袖企业的国际梦想。

置地投资广场项目作为安徽置地迎接“置地十年”的标志性商务写字楼项目,在公司写字楼专业开发领域具有重要意义。既是对安徽置地十年写字楼开发经验的总结,也是对城市的至高献礼,更创造了安徽写字楼专业开发的新标准。

名流置业董事长荣获洪湖“十大杰出慈善人物”之首

12月3日,由中共湖北省委宣传部、统战部、洪湖慈善总会等单位共同举办的洪湖市首届“十大杰出慈善人物”、“慈善之星”颁奖晚会,在洪湖市政府行政会议中心隆重举行。名流置业集团董事长刘道明先生荣获“十大杰出慈善人物”之首。

经过群众提名、层层推荐、组委会复选等环节,被提名的157人中产生了25名候选人。最终,名流置业集团董事长刘道明先生从这25名候选人中脱颖而出,获选“十大杰出慈善人物”之首。颁奖晚会上,名流集团戴英民受董事长委托出席了晚会,并代表董事长领奖。

据悉,名流置业董事长对洪湖地区的直接捐款累计已达近千万元,其中今年的捐款近150万元。董事长多年来一直热心慈善事业,先后向北京、四川、云南等地捐款救灾,兴办学校,修路修桥。截至目前为止,他支持各类公益事业的慈善捐款已超过2000万元。



▶ 鲁班奖 建筑领域至高荣誉

建筑鲁班奖是1987年由中国建筑业联合会设立的。1996年7月,国家建设部将1981年政府设立并组织实施的国家优质工程奖与建筑工程鲁班奖合并,奖名定为中国建筑工程鲁班奖(国家优质工程),每年评选一次。获得建筑鲁班奖是一种殊荣,更是一种高度。例如“鸟巢”、国家大剧院、首都国际机场三号航站楼等重点工程都曾获此殊荣。

中国国家建设部和中国建筑业协会每年召开颁奖大会,向荣获鲁班奖的主要承建单位授予鲁班金像、奖牌和获奖证书,向荣获鲁班奖的主要参建单位颁发奖牌、获奖证书,并对获奖企业通报表彰。中国建筑业协会负责组织编辑出版《中国建筑工程鲁班奖(国家优质工程)获奖工程专辑》,将获奖工程和获奖企业载入中国建筑业发展史册。

▶ 置地广场 引领安徽写字楼风尚

置地投资广场采用折板式、宽扁梁的结构设计,从外墙用材到硬件配置,都达到国际领先标准。VRV智能空调系统,分户计费,自主控制。24小时一体办公,轻松降

低成本,自由支配时间;5A智能系统,实现办公、楼宇、通讯、安保、消防智能化,全面提升企业执行力等彰显顶尖商务的速度与舒适。并彰显出置地投资广场将引领安徽写字楼风尚。

2001年,安徽置地凭借“安徽第一楼”——安徽邮电大厦获得“鲁班奖”。如今,由安徽置地建设并已经投入运营的写字楼项目“投资广场”再次荣膺大奖,也是严格按照申报鲁班奖的标准来保障工程质量与品质。该项目将众多的新规划设计理念、生活导向、环保材料等融进建筑,形成自己的建筑特点,让建筑更好地贴近生活。

▶ 置地广场 下一个建筑鲁班奖项目

眼下,位于天鹅湖上、市政府对岸的安徽置地新项目——置地广场,正在如火如荼的建设之中。把建筑品质作为生命线的安徽置地,向自己提出了一个更高的要求——把置地广场建设成为下一个荣获建筑鲁班奖的项目。

置地广场在按照“鲁班奖”工程标准的施工过程中,对工程质量坚持“三高”与“三严”,并落实“三高”与“三严”。“三高”是高的质量意识,高的质量目标和高的质量标准;“三严”就是指严格的制度、严格的管理和严格的要求。



90万平方米的合肥新中心——置地广场,涵盖了高层观景大宅——栢悦公馆,城市中心低密度府邸——栢悦府,以及超高层商务写字楼——栢悦中心等三大产品系,无论是多项创新科技的运用还是建筑施工的技术核心优势都在省内属于领跑地位。两次获得“鲁班奖”的历史同时证明了安徽置地对品质建设的专注以及对品牌经营的专业。安徽置地秉持“让安徽人生活更美好”的开发运营理念,凭借多年专注于综合体地产项目的企业核心竞争力,必将会给安徽人民带来更加璀璨的作品。

御湖观邸一元竞买会劲爆全城

12月26日下午,御湖观邸一元竞买会在项目售楼处如期举行,200多组客户蜂拥而至,偌大的售楼中心已经座无虚席。这次御湖观邸盛大举办的一元竞买会,所有参加的客户都大呼闻所未闻!

和所有的竞买会一样,御湖观邸一元竞买会不乏大礼。从价值近百元的巧克力、电水壶,到价值近千元的豆浆机、电饭煲,再到价值近万元的IPHONE4、数码相机等,直至3万元购房抵用券,御湖观邸为广大客户盛情准备了17种,共计54件商品,市场总值近十万元。但是与普通竞买会不同的是,所有商品全部一元起拍。如果足够幸运,一块钱就能拥有电视机、手机、数码相机……当天会场上200多组客户纷纷举

牌,场面热闹非凡,其中竞争最激烈的莫过于目前市场上千金难求的IPHONE4以及夏普液晶电视等,其中IPHONE4价格从一元拍到一百元、一千元……直至5100元成交,拍中的陶小姐开心地说5100元买到IPHONE4赚大了,现在市场上6500元都买不到……在紧张激烈的竞买叫价声中,御湖观邸一元竞买会历经三个小时圆满结束,市价高达十万元的54件商品,最终约5万元成交。

近十万商品,约五万成交,而这当中产生的约5万差价当然由活动主办方“御湖观邸”承担。据介绍,此次活动纯属御湖观邸的感恩回馈活动。御湖观邸今年十月首次面市,至今短短三个月时间,接待来客

2000余组,来电3000余组,销售房源约400套,成交金额近两亿。在2010年下半年,众所周知的全国楼市寒冬,御湖观邸能取得这样惊人的销售记录,无疑是合肥市场的奇迹。能创造这样的奇迹,除了与御湖观邸自身优越的地段、环境与项目品质密不可分,更要感谢全合肥客户的信赖与支持。也正因此,在2010年年底,圣诞、元旦双节佳期,御湖观邸组织了这样的感恩回馈活动。

御湖观邸作为南艳湖北岸稀缺疆土的唯一豪宅,目前正在火热销售中,随着南艳湖开放式湿地公园以及18洞高尔夫球场的规划日渐明朗,合肥第二个天鹅湖即将成型,御湖观邸价格很有可能一路走高。

福乐门国际广场

金福街产品解析会隆重召开

为促进合肥城市化大发展,实现蜀山区十里庙商圈经济发展的宏伟目标,由汇福置业(安徽)有限公司主办的福乐门国际广场金福街产品解析会将于2010年12月26日上午9:28-11:35在希尔顿大酒店隆重召开。

为促进合肥城市化大发展,实现蜀山区十里庙商圈经济发展的宏伟目标,由汇福置业(安徽)有限公司主办的福乐门国际广场金福街产品解析会将于2010年12月26日上午在希尔顿大酒店隆重召开。

金福街是由幸福元素组成的商业体验中心……福、禄、寿、喜、财五大幸福元素的金福街第六代商业地产,打造符合中国老百

姓需求价值观的都市中心,融汇乐购、大品牌云集的长江西路福乐元素商业地产。

据了解,金福街总面积约4万平方米,铺位面积20-500平米,以福乐主题广场为主要人气吸入口。两侧为金福街人气吸入口,地下停车场消费人群可直接进入购物街区,形成“财富金三角”的人气聚集效应,共分为地上四层地下一层的商业布局。一层为金福街室内景观街区、福装城,二层为500强乐购及寿康管健康主题运动用品,三层为财居馆家居主题生活馆或品牌电器超市、四层是喜来成国际影院及食尚街,美食家休闲的快乐天地。

福乐门国际广场雄踞蜀山区十里庙商

圈、三里庵商圈等五大商圈价值核心之处,长江西路烫金商铺,辐射50万消费圈,都市中心消费商圈核心,高架轻轨上财富之地,世界标准的全国连锁大卖场tesco乐购超市的强势入驻,开启了快乐购物时代,赚足十年租期满后按照合同价120%超值回购,收益率可高达254%,可以说是当仁不让的财富宝地。

即日起,只需到位于屯溪路与肥西路交会处国购广场后的汇金大厦1楼福乐门国购广场售楼部领取邀请函一张,就可凭邀请函进入希尔顿参加当天金福街的产品解析会。会议结束之后凭邀请函可领取精美礼品一份并参加现场抽奖活动。